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Έργο SDG NAVIGATOR - Ενδυνάμωση των φορέων αλλαγής  

προς τη βιωσιμότητα 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 
Μετά την ολοκλήρωση του πρώτου αποτελέσματος του έργου, του Λεξικού Ικανοτήτων Φορέων Αλλαγής για 
τη Βιωσιμότητα (SCCD), πλησιάζουμε τώρα στην ολοκλήρωση των άλλων δύο προβλεπόμενων 
αποτελεσμάτων. 
 

Το αποτέλεσμα Πορεία Εκμάθησης για τη Βιωσιμότητα (SNLP) αποτελείται από επτά μαθησιακές ενότητες 

που είναι δομημένες γύρω από επτά στάδια επιχειρηματικότητας με γνώμονα τη βιωσιμότητα και συναφείς 

διαδικασίες, ενεργοποιώντας τις ικανότητες που αναφέρονται στο λεξικό SCCD. Το εργαλείο αυτό βοηθά τα άτομα 

μέσα από τη διαδικασία αλλαγής, να εφαρμόσουν τις ικανότητες επιχειρηματικότητάς τους με προσανατολισμό 

στη βιωσιμότητα σε όλα τα διάφορα στάδια της επιχειρηματικής δράσης. 

 

Τα επτά στάδια/ενότητες βασίζονται σε ένα γνωστό 

πλαίσιο της επιχειρηματικότητας με γνώμονα τη 

βιωσιμότητα: 

1. προετοιμασία 

2. ανακάλυψη 

3. σχεδιασμός 

4. έναρξη λειτουργίας   

5. επέκταση 

6. εδραίωση 

7. προβολή 

 

Το αποτέλεσμα αυτό έχει μεταφραστεί και σύντομα 

θα είναι διαθέσιμο, εκτός από τα αγγλικά, στις 

εθνικές γλώσσες των εταίρων στην ιστοσελίδα και 

την πλατφόρμα του έργου στη διεύθυνση 

www.sdgnavigator.eu/ . 

 

 

Ο ψηφιακός κόμβος και η εργαλειοθήκη (SNDH) θα ενσωματώσει τα δύο προηγούμενα αποτελέσματα, για να 

προσφέρει μια διαδραστική και εξατομικευμένη εξερεύνηση των διαθέσιμων πόρων. Θα περιλαμβάνει επίσης μια 

θεματική εργαλειοθήκη σχεδιασμένη για την υποστήριξη εκπαιδευτών και συμβούλων. Οι εταίροι βρίσκονται τώρα 

στην απαιτητική διαδικασία μετάφρασης όλων των περιεχομένων του στις γλώσσες τους.  

 

Τόσο η πορεία εκμάθησης (SNLP) όσο και ο ψηφιακός κόμβος και η εργαλειοθήκη (SNDH) θα εφαρμοστούν 

σύντομα πιλοτικά σε όλες τις χώρες των εταίρων, επιτρέποντας την τελειοποίηση και την πλήρη εφαρμογή τους. 

 

 

 

 

http://www.sdgnavigator.eu/
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ΤΡΙΤΗ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ  

 

Η τρίτη Διακρατική Συνάντηση Εταίρων έγινε στη Λευκωσία (Κύπρος) από το CARDET στις 30 και 31 Ιανουαρίου 

2024. Οι εταίροι συζήτησαν την οριστικοποίηση των αποτελεσμάτων 2 και 3, συμπεριλαμβανομένης της 

ολοκλήρωσης του Λεξικού Ικανοτήτων Φορεών Αλλαγής για τη Βιωσιμότητα (SCCD). 

 
 

ΤΈΤΑΡΤΗ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚH ΣΥΝAΝΤΗΣΗ ΕΤΑIΡΩΝ  

 
Η τέταρτη διακρατική συνάντηση του έργου πραγματοποιήθηκε στις 10 Μαΐου 2024. Η ομάδα οριστικοποίησε τα 
προηγούμενα αποτελέσματα. Τα βασικά θέματα συζήτησης περιλάμβαναν τη διαχείριση, τον έλεγχο ποιότητας, 
την αξιολόγηση των επιπτώσεων, τις στρατηγικές επικοινωνίας και την επερχόμενη πιλοτική φάση. 
  
Την ευθύνη για τη φιλοξενία της συνάντησης ανέλαβε ο οργανισμός Meta4, ο οποίος κάλεσε την MiMaMarkt, μια 
κοινοτική αλυσίδα εφοδιασμού του Klagenfurt, να παρουσιάσει τις πρακτικές βιωσιμότητάς της στους εταίρους.  
Το MiMaMarkt είναι ένα μοναδικό, συνεταιριστικό κέντρο που προσφέρει έναν βιώσιμο κόμβο για την κοινότητα. 
Αποτελείται από μια υπεραγορά εφοδιασμένη με περιφερειακά, βιολογικά και συνειδητά προϊόντα, καθώς και από 
μια αίθουσα εκδηλώσεων, ένα καφέ, ένα κέντρο δωρεών και πολλά άλλα. Το MiMaMarkt ενσωματώνει έννοιες 
όπως η κυκλική οικονομία και το κοινό καλό, προωθώντας την ανακύκλωση, την αναβαθμιστική ανακύκλωση και 
τις τοπικές επιχειρήσεις. 
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Το έργο SDG NAVIGATOR χρηματοδοτείται από το Erasmus+ KA2 CP VET.  Η διάρκεια του έργου είναι 24 μήνες 

(από 31.12.2022 έως 30.12.2024) και υλοποιείται από εταίρους από τη Λιθουανία, την Πορτογαλία, την Ισπανία, 

την Ελλάδα, τη Σλοβενία και την Αυστρία.  

 

Για την αποτελεσματική επικοινωνία με άτομα και οργανισμούς εκτός της κοινοπραξίας μας, το έργο SDG 

NAVIGATOR διαθέτει μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Η ιστοσελίδα του έργου περιλαμβάνει περισσότερες 

λεπτομέρειες σχετικά με το έργο, τα αποτελέσματα, τα ενημερωτικά δελτία και τις εκδηλώσεις: 

www.sdgnavigator.eu/ 

https://sdgnavigator.eu/

